



10 GODINA



MEĐUNARODNI DAN SVJESNOSTI O OPASNOSTIMA
NA ŽELJEZNIČKO-CESTOVNIM PRIJELAZIMA

ZAGREB

7. LIPNJA, 2018.

ILCAD (International Level Crossing Awareness Day)

Što je ILCAD?

Projekt ILCAD pokrenula je Međunarodna željeznička unija (UIC) 2009. godine s ciljem obilježavanja međunarodnog dana svjesnosti o opasnostima na željezničko-cestovnim prijelazima diljem svijeta. Centralni događaj je konferencija ILCAD, kojoj su prethodnih godina domaćini bili sljedeći gradovi: Montreal (2017.), Riga i Tallin (2016), Istanbul (2015), Lisabon (2014), Ženeva (2013), Pariz (2012), Varšava (2011), Brisel (2010), Brisel (2009). Osim konferencije, kao centralnog događanja, ILCAD se obilježava i lokalno, u četrdesetak zemalja diljem svijeta. Sve informacije o ILCAD-u objavljene su na službenoj mrežnoj stranici ILCAD-a, na poveznici www.ilcad.org/ILCAD-2018.html.

ILCAD je međunarodna konferencija cijenjena diljem svijeta na kojoj predavanja održavaju etablirani međunarodni stručnjaci iz područja sigurnosti na željezničko-cestovnim prijelazima. Na Konferenciji u Zagrebu očekujemo oko 150 gostiju, od kojih 70-ak dolazi iz međunarodnih tvrtki i organizacija koje su članice UIC-a. Budući da je konferencija međunarodna, konferencija će se održati na engleskom jeziku, što je bio i do sada običaj.

Zašto je Hrvatska dobila domaćinstvo ILCAD-a?

Fakultet prometnih znanosti i HŽ Infrastruktura d.o.o. drugu godinu zaredom provode projekt **Implementacija mjera za povećanje sigurnosti najranjivijih sudionika u prometu na željezničko-cestovnim prijelazima** u okviru **Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske 2011. – 2020. godine**. U svrhu edukacije najranjivijih sudionika u prometu o sigurnosti na željezničko-cestovnim prijelazima, ali i općenito sigurnosti u prometu i posljedicama nepoštivanja prometnih propisa i pravila, provodimo brojne aktivnosti u okviru mjera projekta („Sigurnost započinje s tobom“, „Vaše mišljenje je bitno“, „Mjesec knjige“, „Savjestan vozač“, „Društvene mreže“, „Mediji“, etc.). Temeljem uspješnih i inovativnih preventivno-edukativnih mjera koje smo provodili u svrhu edukacije najranjivijih sudionika u prometu o sigurnosti na željezničko-cestovnim prijelazima u okviru projekta dana nam je mogućnost suorganizacije konferencije ILCAD 2018, iako je na tzv. listi čekanja postojao veći broj zainteresiranih država. Time je ukazana čast ne samo Fakultetu prometnih znanosti i HŽ Infrastrukturi kao suorganizatorima, nego i Republici Hrvatskoj. Detaljnije informacije o projektu vidljive su na mrežnoj stranici projekta, na poveznici <http://www.fpz.unizg.hr/projekt-sigurnost-na-zcp/>

ILCAD u Zagrebu!

Konferencija ILCAD namijenjena etabliranim međunarodnim stručnjacima iz područja sigurnosti na željezničko-cestovnim prijelazima održat će se u muzeju Mimara prema Programu navedenom nastavno.

Uz konferenciju u muzeju Mimara, organizirat ćemo i događanje za širu javnost ispred muzeja Mimara tzv. „Safety village“. Naime, za vrijeme trajanja konferencije, u terminu od 12 do 17 sati, ispred muzeja Mimara na platou, odvijat će se edukativno-preventivna kampanja „Safety Village“ o sigurnosti mladih u prometu i na željezničko-cestovnim prijelazima namijenjena široj javnosti pod motom „Mladi za mlade“. Pri tome ćemo organizirati razna događanja, primjerice testiranje aplikacije sigurne i rizične vožnje u virtualnom okruženju (VR 360), korištenje simulatora prevrtanja, mladi umjetnici, slikari, imat će svoj prostor za slikanje te će slikati na temu sigurnosti u prometu, mladi srednjoškolci prezentirat će svoje video uratke o sigurnosti u prometu, za sudionike će biti organiziran kviz o sigurnosti u prometu, planirano je snimanje milenijske fotografije (u obliku Andrijinog križa i/ili ILCAD ZAGREB 2018.) te niz drugih interesantnih aktivnosti u svrhu edukacije sudionika u prometu o sigurnosti na željezničko-cestovnim prijelazima, ali i općenito sigurnosti u prometu i posljedicama nepoštivanja prometnih propisa i pravila.